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Ata da 104ª sessão, ordinária, do Conselho do Departamento de Direito Público

(DDP), realizada em 15/9/2021, via Google Meet: https://meet.google.com/krp-itek-jkq, sob a

presidência de Umberto Celli Junior e com a presença dos membros: Caio Gracco Pinheiro Dias,

Daniel Pacheco Pontes, Eliana Franco Neme, Gabriel Loretto Lochagin, Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes, Rubens Beçak, Sebastião Sérgio da Silveira e os representantes discentes Mateus

de Matos Braga e Tatyana Chiari Paravela. A ex-representante discente Sara de Oliveira Mondoni

participou como convidada. Às 13h11, em terceira e última chamada, o professor Umberto declarou

aberta a sessão. I - EXPEDIENTE 1 - Aprovação da Ata da 103ª sessão ordinária,

realizada em 30/06/2021. Aprovada por unanimidade. 2 - Comunicações da Chefia 2.1 -

Eleições Chefe e Vice-Chefe do DDP. O professor Celli falou de sua satisfação em poder

contribuir com o DDP e agradeceu pela confiança dos demais e cumprimentou o professor Assed

pelos quatro anos na chefia do departamento. O professor Guilherme também agradeceu a

oportunidade. 2.2 - Solicitação da Acad. Fernanda de Souza Ribeiro para que os

docentes deem preferência aos requerimentos de matrícula dos alunos formandos.

Assunto já superado, pois já existe orientação da CG nesse sentido. 3 - Palavras aos membros.

Com a palavra, o professor Rubens parabenizou os novos chefes e desejou votos de sucesso. A

professora Eliana reiterou os votos e sugeriu que seja feito um calendário coletivo da FDRP para

que não haja sobreposição de reuniões. O professor Gabriel também parabenizou os novos chefes e

disse sentir-se representado por eles. O RD Mateus, que assumiu a titularidade com a saída da

acadêmica Sara, se apresentou e parabenizou os novos chefes. II - ORDEM DO DIA 1 - PARA

REFERENDAR 1.1 - Proposta de criação da disciplina: "Práticas de Leitura e Escrita

Acadêmicas" sob responsabilidade do Prof. Dr. Caio Gracco - Proc.21.1.295.89.5

Referendado por unanimidade. 1.2 - PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE CURSOS DE

EXTENSÃO 1.2.1 - Proposta de criação da 4ª edição do curso de especialização em

Direito Tributário, coordenado pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes -

parecer favorável - Parecerista: Prof. Dr. Sebastião Sérgio da Silveira. Ad

referendum em 19/07/21. 1.2.2 - Proposta de criação da 1ª edição do curso em

Tributação de Pequenas Empresas, em formato EAD, coordenado pelo Prof. Dr.

Guilherme Adolfo dos Santos Mendes - parecer favorável - Parecerista: Prof. Dr. Raul

Miguel Freitas de Oliveira. Ad referendum em 19/07/21. Itens 1.2.1 e 1.2.2 referendados

por unanimidade. 1.3 - Renovação do contrato do professor doutor Rafael Tomaz de
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Oliveira, que se encerra em 24/9/2021. Referendado por unanimidade. 2 - PARA

DELIBERAR 2.1 - AUTORIZAÇÃO PARA ATIVIDADES SIMULTÂNEAS 2.1.1 -

Solicitação de prestação de serviço externo Profa. Dra, Fabiana Cristina Severi -

Projeto “Mobilizando redes na América Latina e fortalecendo lideranças locais de

mulheres para responder ao agravamento da violência contra mulheres em

isolamento social devido às pandemias do COVID-19” - Grupo Themis - 08/21 a 05/22

- Parecer Favorável - Parecerista: Prof. Caio Gracco. Aprovado por unanimidade. 2.1.2 -

Interessada: Fabiana Cristina Severi. Pedido de autorização para a elaboração de

texto-ensaio sobre o aniversário da Lei Maria da Penha para ser divulgado pelo

Instituto Maria da Penha. Parecer favorável. Parecerista: Prof. Víctor Gabriel de

Oliveira Rodríguez. Aprovado pelo Conselho do DDP, com a observação de que não é atividade

sujeita a credenciamento. 2.2 - EQUIVALÊNCIA DE ESTUDOS 2.2.1 Solicitação de

Equivalência de Estudos: Interessado: Bruno Augusto Favero. DDP7205 Direito

Tributário I. Parecer favorável: Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes. 2.2.2

Solicitação de Equivalência de Estudos: Interessada: Marina Takeyama de Oliveira.

DDP9201 - Direito Ambiental. Parecer favorável: Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de

Oliveira. Itens 2.2.1 e 2.2.2 aprovados por unanimidade. 2.3 - Requerimento alunos turma X

- flexibilização de horários dos alunos em função da gravação das aulas da disciplina

Direito Processual Penal II (Prof. Dr. Prof. Dr. Sebastião Sérgio da Silveira) -

Parecerista Prof. Thiago Marrara - Pedido indeferido. Depois de ampla discussão, em que

a ex-RD Sara expôs a situação dos alunos, e os professores Rubens e Gabriel explicaram que o

parecer do professor Marrara foi muito específico e claro, além de as atividades didáticas serem

prioritárias ao estágio, informações corroboradas pelo professor Guilherme, o Conselho deliberou

pela aprovação do parecer do professor Thiago Marrara. 2.4 - Relatório de afastamento

apresentado pelo professor Víctor Gabriel de Oliveira Rodríguez, referente à

solicitação nº 2999/2020. Parecer favorável: Profa. Dra. Maria Paula Costa Bertran.

Aprovado por unanimidade. 2.5 - Solicitação de consideração de atividades para classificação como

horas-aulas Prof. Dr. Claudio do Prado Amaral. Parecer favorável: Prof. Dr. Alexandre Naoki

Nishioka. Aprovado por unanimidade.2.6 - Solicitação de recredenciamento apresentada pelo Prof.

Dr. Umberto Celli Junior. Parecer favorável: Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias. Aprovado por

unanimidade.Nada mais havendo a tratar, agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente

deu por encerrada a sessão às 13h55. Do que para constar,
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eu__________________________Bruna Gabriele Massaroto, lavrei e digitei esta Ata, que

será examinada pelos senhores membros presentes à reunião em que for discutida e aprovada, e

por mim assinada. Ribeirão Preto, 01 de julho de 2021.
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